
المادة: ر4اض+اتالممل.ـة العـ-,+ة السعـود"ة
>وزارة  التعل+م

الصف : السادس الابتدا<=
الزمن: حصةإدارة تعل+م …………
عدد الأوراق : ١مدرسة ……………

اختYار الفصل السابع للصف السادس الفصل الدراU> الثالث لعام ……………… هـ

الدرجة المستحقة٦ / ....الصف.............................…………..الاسم
٢٠

السؤال الأول: اخmn الإجاkة الصح+حة لjل مما "i> بتظل+ل الحرف الدال عليها:

١
 وقت حل 

ُ
> حل واجب العلوم، فما sسYة

wx حل واجب ال-4اض+ات و ٣٥ دق+قة <
wx ستغرق مشعل ٢٥ دق+قة}

واجب ال-4اض+ات إ� وقت حل واجب العلوم ؟

١ : ٧د٤ : ٥ج٥ : ٧ب٢ : ٣أ

٢
> أ�سط صورة ؟

wx صورة ك� i٦٠ شخصا" ع w  من ب��
ً

ا�تب ال�سYة ٤٥ طف�

دجبأ

٣
> صورة معدل وحدة ؟

wx ،  ل ١٢ قلمkا�تب المعدل : ٣ ر4الات مقا

٢٫٥ ر4ال لjل قلمد٠٫٢٥ ر4ال لjل قلمج٣ ر4الات لjل قلمب٣ ر4الات لjل ١٢ قلمأ

٤
ا. فما كتلة ٣ خرافٍ منْ هذە المزرعة؟ > مزرعة ٦٠ ك+لوجرام�

wx لّ ٤ خراف� 
ُ
إذا �انتْ كتلة

٤٨ �لجمد٤٥ �لجمج٣٠ �لجمب١٥ �لجمأ

٥
w عدد الأطفال وعدد ال.Yار؟ > ُ"مكن أن يب�� ِ

m>ار ٣ إ� ٤ ، فأي مما "أY.ة الأطفال إ� الYسs حفلة عائل+ة، إذا �انت <
wx

أ
�
ً̈ ، ٤٤ كبيرا ب٣٠ طف

�
ً̈ ، ٣٦ كبيرا ج٢٧ طف

�
ً̈ ، ٢٨ كبيرا د٢٢ طف

�
ً̈ ، ٥٠ كبيرا ٣٦ طف

٦
حل التناسب :                     هو :     

س = ٢٠دس = ١٥جس = ١٠بس = ٥أ

٧
> النمط : ٦٣ ، …….. ، ٤٩ ، ٤٢ ، ٣٥

wx العدد الناقص

٧٠د٥٦ج٥١ب٢٩أ

: <i" أجب عما: <
w>السؤال الثا

أ
 ؟ (مع تفسير الإجاkة) 

�
هل زوج ال�سب : ثمنُ ٣ أساور ١٨ ر4ا²ً ، ثمنُ ٥ أساور ۳۰ ر4الا . "عد تناسYا

………………………………………………………………………………………………………………………

ب

ا في المكتYة في ۹۰ دق+قة.  �kبَ طُلاب الصف السادس ٤٥ كتا
َّ
رت

ا.  �kا لتجد الوقت الذي "حتاج إل+ه الصفّ لترت¸ب ١٢٠ كتا �Yُ(١) ا�تُبْ تناس 

 ……………………………………………………………………………………………………………………… 

ا؟    �kحتاج إليها الصف لترت¸ب ١٢٠ كتا" 
ً
 (٢) �م ساعة

……………………………………………………………………………………………………………………… 
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٢٤٠ ÷ ٦٠ = ٤ ساعات


